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Покушај напредњака да смене власт демократа у Инђији пропао је. СНС јуче није успео
да направи одборничку већину, па је седница Скупштине општине отказана.

  

  

Ипак, цео јучерашњи дан је у овом делу Војводине протекао у тензијама и међусобним
оптужбама странака, у шта се на лицу места уверила и екипа „Блица”.

  

Напредњаци у Инђији су до јуче ујутру имали на свом списку петоро одборника ДС и
једног из СПС, што им је било довољно за долазак на власт у средини којом никада
досад нису управљали. Онда је, међутим, на сцену ступио Горан Јешић, потпредседник
ДС и и бивши дугогодишни градоначелник Инђије.

  

- СНС већ дуго прети нашим одборницима, пре свега старијим женама и припадницима
националних мањина. Одборници су се одупирали, али су неки на крају попустили.
Међутим, када сам ја, као носилац листе на локалним изборима 2012, поразговарао са
њима, они су одустали од иницијативе СНС и схватили да имају заштиту. Физички су им
претили, нудили новац, претили да ће им деца остати без посла - каже Јешић, који
наглашава и да је о стању у Инђији обавестио премијера Александра Вучића.

  

Како би спречио СНС да куповином демократа преузме власт у Инђији, ДС је својих 13
одборника сместио у карантин на Фрушкој гори.

  

У то се уверила екипа „Блица”, која је јуче посетила хотел „Андревље” код Беочина, а
званично објашњење нам је дао председник ДС Бојан Пајтић.

  

- Један број наших одборника се добровољно склонио да не би били предмет
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малтретирања од стране набилдованих криминалаца које СНС ангажује пред сваке
локалне изборе или кад се на силу руши демократски изабрана већина - рекао је Пајтић
за „Блиц”.

  

Одборници ДС су се касно по подне из карантина вратили у Инђију, из које су у
међувремену отишли „људи у црном и у џиповима”, које је тамо наводно довео СНС.

  

Под стресом због притисака напредњака, тврде у ДС, неколико њихових одборника је
претходних дана затражило лекарску помоћ.

  

Из СНС, с друге стране, поручују да нису одустали од смене власти у Инђији, а да ће то
учинити у скорој будућности "легално, демократски и цивилизовано".

  

Полиција из Београда у Инђији

  

Владимир Јешић, новинар и рођени брат Горана Јешића, јуче је приведен на саслушање
у полицијској станици Инђији, где је задржан око три сата. Он за “Блиц” тврди да је
полиција дошла из Београда са циљем да промени прекјучерашњи исказ, у којем је навео
да га је физички напао и претио му непознати мушкарац, а да иза свега стоји
председник ОО СНС Владимир Гак.

  

  

- Прво је са мном разговарао психолог, који је покушао да ми објасни да сам под великим
притиском и да треба да схватим контекст целе приче. Онда су полицајци тражили да
идем на полиграф, а када сам рекао да хоћу, али уз присуство адвоката, од тога су
одустали. Онда су ме само ту држали, нико сатима није са мном причао, па сам на крају
напустио станицу. Један од полицајаца ми је рекао да, што се њих тиче, ја уопште и
нисам био у полицији - каже Јешић.
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СНС: Владимир Јешић пребио нашег члана

  

Владимир Јешић је претукао заменика председника општине Беочин Милана Чачића,
тврде у СНС.

  

На конференцији за новинаре у Новом Саду, потпредседник СНС Игор Мировић и сам
Чачић рекли су да се инцидент догодио испред хотела “Андревље”, где су били
смештени одборници ДС „у карантину”.

  

- У уторак увече, отишао сам с пријатељем на вечеру. Испред хотела ме је сачекао
Владимир Јешић и ударио ме два-три пута песницом у главу. У нападу му је помагао
један момак одевен у црно, иначе члан приватног обезбеђења тог објекта којим управља
Покрајинска влада - рекао је Милан Чачић.

  

Владимир Јешић је изјавио да су ове оптужбе неистина.

  

Демократе у карантину

  

У хотелу „Андревље” на Фрушкој гори претпрошлу ноћ и јуче добар део дана провело је
13 одборника ДС из Инђије, које је странка склонила у “карантин”. Екипа „Блица” је
посетила одборнике, који су нам рекли да су претходних месеци трпели огромне
притиске СНС-а како би у општини била промењена власт. Истакли су и да их нико није
натерао да оду у хотел, већ да су сами затражили, како би се заштитили од напредњака.
Ваљда баш због страха, нико од њих није хтео да се представи новинарки „Блица”.
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Саслушан и Гак

  

Владимир Гак, председник Општинског одбора СНС пристао је јуче на полиграфско
испитивање поводом оптужби да стоји иза напада на новинара Владимира Јешића,
сазнаје “Блиц”.

  

  

На изласку из полиције је за “Блиц” кратко прокоментарисао да је уморан и да може да
разговара тек сутра.

  

Лана Гедошевић, Ана Роланд

  

(Блиц)
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